

落实安全责任 推动安全发展

昌吉交警联合外卖配送行业开展交通安全培训

本报讯 记者阿依加玛丽·列提甫、通讯员廉玉琴报道:“作为骑手,我宣誓:遵守交通法规,听从交警指挥,佩戴头盔,文明骑行……”2月7日,在交警的带领下,昌吉市美团外卖配送骑手进行了庄严的宣誓。

为进一步提升外卖配送骑手的交通安全意识,有效预防和减少外卖配送过程中发生的各类交通违法行为和交通安全事故,当天,昌吉市公安局交警大队会同45名美团外卖配送骑手开展了以“文明守法,平安回家”为主题的交通安全主题培训。

培训中,昌吉市公安局交警大队城三中队副队长贾君超向骑手们讲解了践行“一盔一带”、守护骑行安全的重要性,围绕非机动车闯红灯、不戴安全头盔、不按规定车道行驶、逆行等涉及配送行业常见的交通违法行为开展现场普法教育,号召骑手们自觉遵守道路交通法律法规,共建安全交通、畅通交通、文明交通、绿色交通,共享美丽宜居的全国文明城市。

“今天的培训我深受启发,在以后的骑行中,我一定按照规范安全行驶,争做一名文明骑手。”美团外卖配送骑手叶佳说。随后,叶佳和其他同事在民警的带领下,来到昌吉市延安路和建国路路口。骑手们化身交通安全劝导员,对骑乘电动车人员不戴安全头盔、逆向行驶



2月7日,昌吉市公安局交警大队民警联合美团外卖配送骑手在辖区重点路段进行交通安全文明劝导。
本报记者 阿依加玛丽·列提甫 摄

和行人闯红灯等各类交通违法行为进行了文明劝导,并为过往群众发放了交通安全宣传单。

同时,昌吉市公安局交警大队民警要求美团外卖企业负责人落实安全主体责任,定期对美团外卖配送骑手进行道路交通安全教育,加强车辆的日常检查

和维护保养,严禁“带病车”上路。

活动当天,骑手和交警累计发放宣传资料80余份,受教育人数50余人,进一步提升了交通参与者“文明守法,平安回家”的交通安全意识,营造了人人摒弃交通陋习、自觉遵守交通法规的良好社会氛围。

中山路派出所开展新学期校园及周边安全检查



2月7日,昌吉市公安局中山路派出所民警在昌吉市第三中学检查食堂安全情况。
本报记者 廖冬云 摄

本报讯 记者廖冬云报道:2月7日,昌吉市公安局中山路派出所组织警力深入辖区中小学、幼儿园开展校园安

全检查和风险隐患排查工作,为新学期师生开学保驾护航。

检查过程中,民警与学校相关负责人对

校园教学楼、食堂、教学设施、消防器材及校园周边交通、治安秩序等逐一开展拉网式隐患排查。民警来到校园内,对门卫值班、巡逻守护等进行了检查,并与学校相关负责人就消防安全、食品安全、“护学岗”等工作进行了沟通交流,确保学校各项安保措施落实到位。对于检查中发现的问题,民警积极督促校方落实安全管理主体责任,完善各项安全防护措施,做到安全管理全方位、无遗漏、零死角。

同时,民警还在校园周边进行了安全巡查,及时消除了校内外的安全隐患,为新学期校园师生营造了安全、文明、有序的学习环境。

2月7日当天,中山路派出所对辖区内13所中小学、幼儿园进行了检查。下一步,中山路派出所将常态化开展校园安全检查、教育宣传讲座等工作,加强校园周边治安检查,不断增强广大师生的安全意识,创造安全良好的教学环境。

远离非法集资 拒绝高利诱惑



(未完待续)
来源:学习强国

农民工工资被拖欠 12345 热线来帮忙



本报讯 通讯员李欣梦报道:“我老婆二月份生孩子,我现在准备辞职回家了。辛苦了大半年可是工资却没拿到,这还怎么回家啊!”1月29日,在昌务工人员王先生拨打了昌吉州 12345 政务服务便民热

线,称他在准东经济技术开发区(以下简称:准东开发区)某建筑工地务工,施工单位拖欠大半年工资未支付,他希望通过热线帮助讨回薪资。

事关农民工的切身利益,昌吉州 12345 政务服务便民热线接到群众诉求后高度重视,立即将诉求事项转办至相关单位。准东开发区劳动保障监察大队在接到工单后,第一时间联系诉求人王先生核实信息,经核实情况属实,准东开发区劳动保障监察大队火速立案处置,在准东开发区

12345 政务服务中心的跟踪、回访和督导下,王先生被拖欠的工资悉数追回。

“为讨回薪资我在工地苦苦等了半个多月,但事情一直没有得到解决,最后是通过 12345 政务服务便民热线帮我讨回了工资,非常感谢。”王先生说。

截至目前,准东开发区 12345 政务服务便民热线平台共接到群众热线电话 609 件,答复群众咨询 314 件,帮助群众解决拖欠工资、工伤报销、交通运输等困难诉求 295 件。